

拇指被锯掉,急需从黄岛赶到市区医院救治

俩的哥爱心接力救伤者

本报12月9日热线消息(记者 陈海芹) 9日,在黄岛工地干活的潘先生不慎被电锯锯断手指,在赶往市区401医院途中,由于从黄岛来的的哥市对区路不熟悉,只好在快速路上拦住市区出租车,好心的哥将伤者送到医院时没收车钱就“跑”了。

9日下午1时许,在黄岛区一施工工地,潘先生像往常一样干木工活,没成想木板一打滑手指就顺势被电锯割断。下午4时左右,记者在401医院看到,伤者潘先生左手被

厚厚的纱布包着,大拇指被锯掉。“木板太滑了,顺势就被电锯齿轮割掉了指头,我工友马上把我送到了黄岛区医院,可是医院没法治,我们只好往市区医院赶。”潘先生回忆说,当时根本都没觉得疼。

潘先生工友余先生告诉记者,为了赶时间,他们从黄岛医院坐上出租车直奔市区。“过了胶州湾高速公路,出租车司机不知道怎么去医院了。”余先生介绍说,该司机帮忙在杭鞍快速路上拦住了一辆市区的出租车。“那师傅怕走远路耽

误我们治病,二话没说就在快速路上截了一辆市区的车。”余先生说,刚拦下的出租车司机一看乘客受伤,踩起油门就往401医院赶,到了医院门口把他们送下后,连车费都不收调头就要“跑”,“我问那师傅花了多少钱时,他光说救命要紧不收钱了,我死活留了师傅的电话才让他走。”余先生感激地说。

记者了解到,目前潘先生的拇指已经送往医院冷冻室,余先生告诉记者,手指算是保住了,马上就要进行手术。

私设电线被拆除



执法人员正在拆除私设的电线。 本报通讯员 杨志衍

本报12月9日热线消息(记者 苑菲菲 通讯员 杨志衍) 为了方便夜晚经营,重庆南路周边业主在树上、电线杆上随意拉设照明灯线,被四方城管行政执法局执法人员拆除。

为了在晚间吸引客户,重庆南路57号附近的业户在门前的电线杆和树木上拉了很多电线,旁边还放了不少插座。

9日上午9时许,四方城

管执法局六中队执法人员赶到现场发现,树木和电线杆上设置照明装置的情况在附近很普遍。电线交叉横错,有的被随意挂在旁边的通信电缆上,有的杂乱地拧在外面,表面的绝缘层都被磨掉大半。

为了消除安全隐患,执法人员找来梯子和钳子等工具,对这些电线和电灯进行了清除。

风干虾有俩生产日期 腊肉过期还在卖

职业打假人投诉青岛超市

本报12月9日热线消息(记者 苑菲菲) 9日上午,一职业打假人在青岛国货超市中山路店发现,超市在售的一种风干虾贴有两张标签,里面标签的生产日期比外面的早两个月。不仅如此,肉制品柜台上多袋华清牌腊肉也已经过期。目前,该人士已将超市投诉至工商部门,要求其将超市和供货商进行处罚。

“这是明显的故意篡改生产日期,在包装上贴两张标签。”9日上午10点多,职业打假人王先生(化名)在青岛国货中山路店购物时发现,超市中销售的规格280克、标价65元的风干虾上面贴了两张标签。在光线下可以隐约看到,里面标签上的生产日期是2010年7月13日,而外面的标签上写的生产日期则是2010年9月28日。

而在肉制品专柜,王先生又发现在售的华清牌腊肉有多袋的生产日期是2010年11月初,而按照其保质期30天来计算,这些肉制品早已过期。随后,王先生买下了2盒风干虾和5袋腊肉要求超市给出说法。超市采购经理在和供货商沟通后,提出可将腊肉和风干虾退货,对原价14.5元/袋的产品做出140元的赔偿,而虾除了退货外,也可得到130元的赔偿。“他们没有道歉,也没有说如何处



腊肉已经过期还在销售。 本报记者 苑菲菲 摄

理其他的同类产品。”对于超市的答复,王先生很不满意。随后,王先生将此事投诉至工商部门,并提出对超市和供货商做出处罚的要求。

“我们经理正在工商部门处理此事,我暂时无法回答你。”青岛国货中山路店的工作人员在接受记者采访时如是回复,而对于记者提问的将对供货商作何处置,是否会

对其他商品加强检查等问题均未做正面回复。

“生产日期标注不统一,才让供货商钻空子篡改生产日期。”王先生表示,自己在打假期间见到诸多五花八门的篡改生产日期情况。有的会留下一些痕迹,而有的原生产日期被厂家擦得干干净净,但包装会明显与其他新鲜的产品不同。

平度国税力推“零投诉”

本报讯 平度市国税局进出口税收管理科明确提出了“办税服务零距离、办税流程零障碍、办税质量零差错、

办税对象零投诉”服务准则,真正做到了切实维护纳税人的合法权益,赢得了纳税人的普遍赞誉。(谭夕敏)

平度国税加强退税管理

本报讯 平度市国税局健全“四个机制”,夯实管理基础,加强出口退税管理,成效显著。四个机制分别是:健全齐抓共管的责任机制、健

全学用结合的培训机制、健全配比抵扣进项和进口料进审核审批机制、健全建章立制的长效管理机制。(谭夕敏)